

我的老师

□朱棣文小学 四(4)班 沈子熙

老师是辛勤的园丁，哺育我们成长；老师是温暖的烛光，照进我们心田；老师是心灵的吸尘器，吸走我们心中的阴云。我身边就有这样一位可亲可敬的老师，她就是班主任王老师。

她，身材高挑，显得青春又活力，漂亮的卷发自然垂在肩上，白净的瓜子脸上有一双炯炯有神的眼睛，高高的鼻梁下是一张能说会道的嘴巴。她慈祥的面孔上时常露出淡淡的笑容，给人一种温暖的感觉，我们都喜欢她。

王老师和蔼可亲，细心呵护每一个学生的心灵。记得有一次语文课，伴随着阵阵铃声，王老师抱着一叠批改过的语文试卷走进了教室，她让课代表把试卷分发给同学们。我有点忐忑不安，心扑通扑通地跳个不停，终于，试卷落到了我的课桌上，鲜红的分数让我无地自容。94！有一道题目居然扣了4分。我感觉自己好像掉进了冰窖，从头顶冻到脚尖，试卷上一个个红色的叉叉好似在嘲笑我，嘲笑我的粗心，嘲笑我的大意。我努力控制着自己的情绪，可是眼泪还是不争气地掉了下来，生怕被同学看见我脆弱的一面，我赶紧抹了一把眼泪，继续认真听王老

师讲解试卷。

课间，王老师把我叫进了办公室，亲切地拍了拍我的肩膀，关切地问道：“刚才为什么哭鼻子呀？”我默不作声。王老师继续问道：“是不是因为这次考试成绩不理想？”我点点头。王老师语重心长地说：“考得不理想也不能哭鼻子啊！有道题目扣了4分，要是仔细点，认真审题，就不会丢这4分了。考试成绩要看试卷的难易程度。”听着王老师的开导，我鼻子一酸，眼泪又吧嗒吧嗒往下掉。王老师递给我一张纸巾，让我擦干眼泪，又拍了拍我的肩膀说：“这

只是人生路上的一块小绊脚石，不要放在心上，相信自己，调整好状态，努力必有回报。”我深吸一口气，慢慢地抬起头，将目光投向王老师的双眼，她正用鼓励的眼神看着我，此刻的我仿佛充满了力量，在心里为自己暗暗加油鼓劲，有了王老师的引领，我将不惧风雨。

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长；苍鹰感恩长空，因为长空让它飞翔；高山感恩大地，因为大地让它高耸。我要感恩我敬爱的王老师，因为她为我打开了智慧的大门，让我在知识的海洋里遨游。

爱玩手机的爸爸

□朱棣文小学 四(4)班 吕包馨淳

我的爸爸很爱玩手机，连走路的时候，他都要时不时地看一眼手机，而且他吃饭时、睡觉前都要玩手机，谁叫他都不听。

有一次，爸爸拿着手机上厕所，都过了半个多小时，他还没出来。我只好冲进厕所，只见爸爸正津津有味地看着手机，我便气呼呼地拿走了他的手机，对他说：“你怎么能边上厕所边看手机呢？”说完，我便生气地走了。还有一次，走楼梯的时候，爸爸一边走路一边看手机，我催了他好几次，他才很无奈地把手机放进口袋。

看手机不仅影响了我们正常的生活，还会危害到我们的健康，甚至与家人的交流也少了许

多。我认为我们不应该沉迷于玩手机，应该用更多的时间和精力去关心自己的家人、朋友。

我找了一个空闲的时间，和爸爸好好谈了谈。我对爸爸说：“你不要总是机不离手，我们可以一起看书、一起跳绳、一起踢毽子，交流一下今天有什么开心或不开心的事。”爸爸听了我的话，下定决心要改掉这个坏毛病。于是，我担任了爸爸的监督员。慢慢地，爸爸减少了拿起手机的次数，我们之间的交流也多了，我非常高兴。

爸爸现在很少玩手机了，精神越来越好。每天，家里都充满了欢声笑语，我们全家都很开心。



藏在歌声里的精彩

□朱棣文小学 五(7)班 李静涵

在我记忆的深处，有许多的精彩瞬间，它们像浩瀚星空中的那一颗颗繁星，而其中的一颗星星就是那一次“三歌比赛”。

当老师把比赛消息告诉我们时，同学们都投入了紧张的训练，竭力记诵歌词，不厌其烦地训练自己的声音、表情以及动作。

经过了半个月的训练，我们终于

盼来了校歌比赛。这次比赛，我担任指挥，大家怀着忐忑不安的心情走进了体育馆，紧张中透着几分兴奋。前面几个班级表现得十分出色：三班加入了和声，表情甜美自然；五班安排了领唱，令人耳目一新……我心中不禁打起鼓来，生怕我们班拿不了名次。“下面有请五(7)班上场！”主持人清亮的声音打断了我的思绪。

随着音乐的响起，我指挥着大家按照节奏轻轻地点头，为了平复大家的心情，我努力把表情调整到自然、镇定，露出了最灿烂的笑容，大家的表情也不再像先前那样僵硬。“书声琅琅，笑语欢唱。”欢快的歌声像黄鹂婉转

的欢鸣，像海浪亲吻沙滩……令我沉醉其中。唱到高潮部分了，我心情澎湃，深深吸了一口气，缓缓地倾吐出最后的八拍音。一曲结束，我们一齐高喊：“朱棣文学子，加油！”此时，现场的气氛达到了顶点，一股作为朱棣文学子的豪情油然而生。评委老师冲我们微笑，向我们点头，并投来了赞许的目光。最后我们以精彩的表演获得了第一名和最具舞台效果奖，我们欢呼雀跃。

这就是藏在我心中最精彩的回忆，这首歌会激励我不断汲取力量，不断攀登高峰，不断突破自我，为母校争光！

彩色的风

□市实验小学 四(4)班 施高缘

如果风有颜色，那么它是什么颜色的呢？让我来告诉你吧！

春天的风是碧绿的，是清新的。风姑娘穿着一身轻盈的绿衣，带着温暖翩翩而来。她张开双臂，舞动纤细的双手，把绿色洒满大地，碧绿的小草从松软的泥土里悄悄地探出脑袋，好奇地打量着眼前的大千世界。河岸边的杨柳吐出点点嫩绿的绿芽，在春风里摇曳生姿。

夏天的风是火红的，是热烈的。太阳火辣辣地照耀着大地，似乎要释放出它全部的能量。它晒透了宽阔的马路，晒红了行人的脸庞，晒卷了庄稼的叶子，晒蔫了路边的花儿……知了在树上发疯似地叫着：“热死了，热死了！”酷热难耐，人们热得大汗淋漓。

秋天的风是金黄的，是喜悦的。稻田一望无际，远看，像一片金色的海洋；近看，稻谷沉甸甸的，笑弯了腰，个个饱满得马上要破裂似的。果园里硕果累累。看！金灿灿的梨像金色的铃铛随风微笑。公园里，金黄的桂花散发着浓郁的幽香，沁人心脾、令人陶醉。

冬天的风是雪白的，是纯洁的。凛冽的寒风吹来了漫天雪花，大地一片银装素裹。笔直的马路上盖了一层银白色的地毯，光秃秃的树披上了一件件厚厚的外衣。连傲骨的梅花也要逊色三分白呢！

瞧！风的颜色是五彩斑斓的。我最喜欢金黄色的风，那是收获和喜悦！你更喜欢哪种颜色的风呢？

种花

□朱棣文小学 五(7)班 陈宋涛

今天，陆老师送了我们大家每人一袋花种子，这可把我高兴坏了，我急忙把种子放进书包，等着下课。

下课后，我飞一样地跑出教室，跟妈妈回家了。到了家，我迫不及待地跑到阳台上，把花盆拿出来，幸好里面有土，就用手指挖了几个洞，然后把种子放进去，再用土盖住，大功告成。说到这儿，你可能会问：“是什么种子啊？玫瑰种子、向日葵种子，还是牵牛花种子？”不不不，我拿到的是百日草的种子。那你可能还会问：“如果是草的话，不就开不了花了吗？”那就错了，百日草虽然名字中没有“花”字，但它可是会开花的。

接着，我给它浇了点水，等着它长大。可是过了几个星期它还没有发芽，这下把我急坏了，但是我想：还是再等等吧。终于有一天，我发现花盆里长满了小幼苗，不过更让人兴奋的还在后面呢。又过了两三周，小幼苗不再那么矮小了，都跟10厘米的尺子一样长了，这下可把我高兴坏了。又过了几周，幼苗长得更长了，都快20厘米了。我下定决心要把小苗照顾得更好。终于有一天，它开出了美丽的花朵，我目不转睛地看着它，久久不忍移开。

我非常喜欢我的百日草，因为它不仅长得美丽，而且给我们家增添了色彩，增添了永远的欢乐。

我成功了

□市实验小学 四(3)班 罗童钰

“嘟嘟！”大课间的铃声响了起来，我们欢快地跑向操场。

做完准备活动，却迟迟不见器材的到来。这时，最亲爱的体育委员说出了一句最不亲爱的话：“今天跳长绳。”“啊！”全体同学大叫起来。是呀，不叫才怪呢，我们差不多已经半年没跳过长绳了，谁还记得怎么跳。我的心里像藏了一只小兔子似的，怦怦乱跳。要是摔倒了怎么办？要是跳错了怎么办？要是被绳子绊倒了怎么办？

开始跳了，“嗒、嗒、嗒”，大家一个接一个地跳，每一个都跳得很好。不过，渐渐地，有人绊了，有人摔了，还有人鞋子跳掉了，要是我跳得跟他们一样，大家会不会笑我啊？没时间想了，马上要轮到我了，我闭上眼睛还不知道是怎么回事，“嗒”一下子就跳过去了。“好的开头是成功的一半。”我对自己说。之后，我越来越自信，跳得也越来越好。

今天，我很开心，因为我成功了！其实生活中很多事情看起来难，做起来却很简单，所以我们要勇于尝试，才有机会学会更多的本领哟！

我最喜爱的小狗

□经贸小学 三(5)班 孙董妍

我最喜欢的动物是小狗，因为它十分可爱。

小狗长得特别招人喜欢。它有一双小小的三角形耳朵，面孔也是小小的，一对宝石般透亮的大眼睛，一个圆溜溜的黑鼻子。它身上的毛呈土黄色，光滑得像涂了层油，尾巴毛茸茸的，常常摆来摆去。

小狗总是在垃圾桶旁、马桶旁走来走去，每次我问它要干什么时，它总是先对我汪汪叫几声，然后朝我摇摇尾巴。我到现在才知道，原来它是要小便。可是，它为什么要往垃圾桶旁呢？真奇怪！

它最大的爱好是玩小球。有一次，我和小狗玩游戏，我把小球扔到了远处，只见它立马冲过去住住，再用嘴咬住，没一会儿就叼着小球回来了。我夸它聪明，它叫了起来：“汪，汪！”还在原地转了一个圈。

我特别喜欢这只小狗，因为有了它的陪伴，我才会每天都那么开心！